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ЗМІСТОВІ КОМПОНЕНТИ ФОРМУВАННЯ  
ЕТНОНАЦІОНАЛЬНОГО ВИКОНАВСЬКОГО СТИЛЮ  

МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ МУЗИКИ І ХОРЕОГРАФІЇ З КНР 
 У ВНЗ УКРАЇНИ 

 
У статті доведена унікальність музично-хореографічної освіти, що розглянута на етнонаціональ-

ному виконавському стилі майбутніх учителів музики і хореографії з КНР та його змістових компонен-
тах, які розкривають «автопортрет» виконавської хореографічної школи. Зазначено, що формування 
етнонаціонального виконавського стилю майбутніх учителів музики і хореографії з КНР спрямоване на 
збереження та відтворення духовної культури і національних особливостей народу з метою трансфор-
мації духовно-морального потенціалу і якостей особистості. Процес опанування етнонаціональним 
виконавським стилем майбутнім фахівцем музично-хореографічної справи невід’ємний від розвитку 
етноорієнтованої музично-естетичної свідомості, якою стає «рухомовна свідомість», що виникає у 
контексті етнічної традиції певної країни. 

Ключові  слова :  змістові компоненти, формування етнонаціонального виконавського стилю, 
майбутні учителі музики і хореографії з КНР, виконавець, індивідуальний стиль, критерії. Аналіз теоретичних засад етнонаціонального виконавського стилю майбутніх учителів музики і хореографії з КНР детермінує проведення ціліс-ного дослідження компонентів формування дос-ліджуваного явища у системі української мисте-цько-педагогічної освіти, визначення критеріїв та оцінки його сформованості. І в цьому сенсі слід своєчасно розставити акценти в обговоренні пи-тання формування і розвитку досліджуваного явища. Враховуючи специфіку процесу навчання виконавської музичної та хореографічної технік, можемо свідчити про формування творчого від-ношення до музично-хореографічної діяльності, оволодінні виконавськими навичками і прийома-ми, умінні композиційно опанувати хореографіч-ним та музичним мистецтвом. Але говорити про самобутній виконавський стиль майбутніх учите-лів музики і хореографії під час їх вступу до украї-нських вишів, про втілення оригінальних вико-навських знахідок для розкриття художнього змі-сту хореографічних творів ще передчасно. Однак формування етнонаціонального виконавського стилю майбутніх учителів музики і хореографії є головним завданням педагогів за фахом на усіх рівнях музично-хореографічної освіти, що виріз-няє українську мистецьку школу серед інших на-ціональних музично-освітніх закладів.  Засадничими у теорії стилю та музично-педагогічній науці уважаються концепції Б. Явор-

ського та Б. Асаф’єва. Б. Яворський поняття «стиль» пов’язує з феноменом музичного мислен-ня та розглядає з позиції історизму. За Б. Яворсь-ким термін «стиль» об’єднує усі прояви духовної культури, що вміщує різни види мистецтва ідео-логічного, соціального, етнонаціонального похо-дження. Б. Асаф’єв у зміст поняття «стиль» вміщує комплекс засобів музичної виразності, що реалі-зовуються під впливом художньо-естетичної волі індивіда [1, 25]. «Стиль» діалектично уможливлює певні відхилення від норми, що символізує типо-ве, відповідно до історичного часу, та унікальне, характерне новому періоду[там само]. Теорія виконавського стилю достатньо висві-тлена в межах науки про інтерпретацію (інтерпретологію) Г. Коганом, О. Суботою, С. Фей-нберга. Дослідники уважають, що стиль характе-ризується у сукупності технічних та виразних за-собів артиста: індивідуальне ставлення до струк-тури художнього матеріали, особистий підхід до інтерпретації, манера володіння виконавською технікою, інтелектуальний ресурс, психологія виконавця та його світосприйняття. На думку В. Медушевського зворотній контакт між компози-торським та виконавським стилем досягається в межах сприйняття індивіда [4]. Але теорія форму-вання етнонаціонального стилю майбутніх учите-лів музики і хореографії з КНР залишається за межами науково-дослідних інтересів.  
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Отже, метою статті є – аналіз процесу форму-вання та розвитку етнонаціонального виконавсь-кого стилю майбутніх учителів музики і хореогра-фії з КНР у ВНЗ України.  Невід’ємною складовою процесу формування етнонаціонального виконавського стилю, на дум-ку Л. Вахтель, є розвиток майбутніх учителів му-зики і хореографії на професійному і особистісно-му рівнях [2,15]. У дослідженні змістових компо-нентів формування етнонаціонального виконав-ського стилю майбутніх фахівців ураховуємо ряд ключових ідей, що узгоджуються з концептуаль-ними положеннями дослідження: урахування тео-ретичних положень щодо поняття «стиль»; струк-турно-функціональний аспект етнонаціонального виконавського стилю; педагогічні умови та засо-би його ефективного формування, а також крите-рії та рівні його сформованості. Охарактеризуємо докладніше кожен блок формування етнонаціона-льного виконавського стилю майбутніх учителів музики і хореографії: 
Етнокультурний блок містить два етапи: пер-ший – усвідомлення студентами етнонаціональ-ної сутності музично-хореографічної діяльності, що реалізовується на двох рівнях: виявлення і вивчення майбутніми фахівцями особливостей національного характеру і його відображення у виконавській діяльності та розуміння художнього твору як носія етнонаціональних традицій; дру-гий – усвідомлення особистого виконавського процесу як носія етнонаціонального стилю. Відповідно завданням, що вирішуються на цьому етапі стають: впровадження педагогом в навчальну програму народного репертуару, який націлений на розвиток сприйняття іноземних сту-дентів національної мелодики, ритмів, образів; му-зично-теоретичний та виконавсько-педагогічний аналіз різних виконавських інтерпретацій; прове-дення порівняльного аналізу педагога та студента інтерпретацій видатних діячів, представників різ-них національних шкіл з метою виявлення етнона-ціональних виконавських характеристик. У якості оцінки сформованості етнокультур-них знань майбутніх учителів музики і хореогра-фії на першому етапі стають: рівень самостійного аналізу інтерпретації, виявлення етнонаціональ-них особливостей художнього твору; постановка та виконання танців у власній інтерпретації з ура-хуванням етнонаціонального стилю музики.  Реалізацію другого етапу умовно розподіляє-мо на три рівні: вивчення особливостей, специфі-чних діалектичних рис етнонаціонального вико-навського стилю; усвідомлення особистісного етнонаціонального виконавського компонента; усвідомлення етнокультурного діалогу між ком-

позитором і виконавцем у процесі інтерпретації музично-хореографічного репертуару. Завдання, які вирішуються спільно з педаго-гом на другому етапі можемо сформулювати насту-пним чином: розвиток етноорієнтовного слуху та етноорієнтованої естетичної свідомості майбутніх учителів музики і хореографії; здатність до індиві-дуального вибору студентів засобів виразності та хореографічної техніки, які відповідають етнонаці-ональним особливостям художнього твору. Оцінка сформованості етнокультурності сту-дентів з КНР на цьому рівні заснована на визна-ченні рівня розвитку етноорієнтовного слуху, опанування варіативними параметрами (темп, агогіка, інтерпретація) у вираженні етнонаціона-льних особливостей художнього твору. Ступінь оволодіння етнокультурним блоком визначаєть-ся на показниках «етнохарактерності» та «індивідуальності» у виборі власних підходів до інтерпретації художніх творів. Отже, формування етнонаціонального вико-навського стилю засновано на процесі освоєння й усвідомлення етнокультурної сутності виконавсь-кої діяльності, співставленні етнокультурних тра-дицій української національної виконавської школи зі світовими досягненнями музичного та хореографічного виконавства. У результаті цього процесу студенти можуть визначити етнокульту-рні особливості і пріоритети власної національної виконавської школи та усвідомити базові коріння формування етнонаціонального стилю. 
Технічно-технологічний блок формування ет-нонаціонального виконавського стилю майбутніх учителів музики і хореографії передбачає два ета-пи, відповідних інтерпретації художнього твору: вибір інтерпретаторського рішення і створення завершеної інтерпретації. 
Перший етап формування етнонаціонального виконавського стилю студентів на основі інтерп-ретаторського рішення вміщує три рівні: вибір твору, інформативне ознайомлення, опанування виконавською технікою; педагогічний показ тво-ру, пошук і вибір відповідного інтерпретаторсько-го рішення; підтвердження сформованості інтерп-ретаторського рішення на виконавській моделі. Вибір музичного твору для вивчення – почат-ковий рівень першого етапу формування етнонаці-онального стилю, що відбувається відповідно до: вимог навчальних програм та потреб професійного росту певного студента (освоєння певного худож-нього жанру та видів виконавської техніки). Перший етап (знайомство з виконавською технікою) українськими викладачами забезпечу-ється наступним чином: на основі власного вико-навського показу художнього твору педагог  
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пропонує студенту проаналізувати художньо-образний зміст танцю та музики, визначити мож-ливі варіанти рухового вирішення окремих побу-дов; на основі доступного музичного твору у спі-льній співпраці викладача та студента визнача-ється «художньо-образний центр» виконуваного танцю, з’ясовуються індивідуальні технічні шляхи для його реалізації на власній виконавській моде-лі. Подібний конспект роботи над художнім тво-ром стає зразком для подальшої виконавської самостійної діяльності виконавця; педагог пропо-нує студенту попереднє осмислення художнього твору засобом прослуховування аудіо-запису ком-позиції у декількох варіантах його інтерпретації, що спрямовано на розвиток у вихованця вмінь виявляти характерні особливості кожної виконав-ської трактовки музики, зберігаючи індивідуаль-ність та власну ініціативу у подальшому пошуку інтерпретаторського рішення хореографічних постанов. О. Шульпяков наголошує, що перше зна-йомство з художнім твором передбачає емоцій-ний відгук від виконавця, у іншому випадку, ком-позицію не слід вивчати взагалі [5, 23].  Наступний рівень першого етапу містить по-каз твору, а також пошук і вибір найкращого інте-рпретаторського рішення. Цей рівень пов'язаний з реалізацією наступних завдань, що віддзерка-лює шлях побудови майбутніх учителів музики і хореографії інтерпретаторського плану та підкре-слює деякі аспекти взаємодії педагога та студента на цьому етапі: активізація педагогом проектив-ного творчого мислення студента, спрямованого на виявлення цілісності у конструкції художнього твору; «розкодування» культурних традицій і стильових особливостей музики та танцю; активі-зація стимулу студентів до «усвідомлення тради-цій», до створення оригінального інтерпретатор-ського рішення. За допомогою проективного тво-рчого мислення форма художнього твору розгля-дається не абстрактно або фрагментарно, а як цілісна художньо-змістовна композиція; розбудо-ва плану реалізації художнього змісту твору, що припускає, за Л. Вахтель, «суб'єктивне розумін-ня» [2, 13] і вираження образного змісту у індиві-дуальній виконавській техніці студента. Під час інтерпретації художнього твору можуть взаємоді-яти об'єктивні вимоги до музики та їх суб’єктивне бачення виконавцем, що сприяє виявленню об-разного центру окремих частин цілого художньо-го твору, а також вибору характерних засобів хо-реографічної виразності для реалізації художньо-го змісту танцю. У період, коли студенти остаточно опанують музично-хореографічною технікою, відповідними темпами, педагог активізує увагу та зацікавле-

ність виконавця до хореографічної діяльності. Викладач пропонує студенту ознайомитись з від-повідною літературою, яка висвітлює історію по-ходження композиції, біографію композитора, особливості стилю тощо. Кожен черговий показ виконуваного танцю студентом педагогу супрово-джується оцінкою виконавського рішення, пошу-ком нових засобів виразності для наближення до художнього задуму, що пов'язано з роботою кри-тичного мислення. Виявлення стильових характе-ристик художнього хореографічного твору невід’-ємна від усвідомлення особливостей композитор-ського музичного стилю, що впливає на вибір ха-рактеру, образного змісту хореографічної компо-зиції та технологічних виконавських рішень. Відомо, що традиція і інновація у мистецтві знаходяться у постійному діалозі, завдяки якому активізується творчий процес і розвиток тради-цій. Паралельно з процесом інтерпретації худож-нього твору студентом відбувається засвоєння традицій, їх переробка відповідно до індивідуаль-ного стилю та духу часу. У цьому сенсі усвідом-лення традицій супроводжується прагненням ви-конавця до створення оригінального індивідуаль-ного інтерпретаторського рішення, вольовими якостями студента, які містять, за Л. Вахтель, тех-нічну, творчу та пізнавальну активність майбут-ніх учителів музики і хореографії [2, 13]. Сформованість етнонаціонального виконав-ського стилю студентів з КНР на першому етапі констатуємо у зв'язку з проявами: пізнавальної, творчої, технічної активності; індивідуального інтерпретаторського плану, що містить автентич-ність об'єктивним вимогам композиції та суб'єк-тивність їх прочитання; самостійного пошуку ви-конавських рішень, що наближені до авторського задуму; мотивації до усвідомлення традицій та їх переробка відповідно до особистого виконавсько-го ладу та духу часу. Другий етап формування етнонаціонального виконавського стилю майбутніх учителів музики і хореографії припускає створення цілісної пере-конливої інтерпретації художнього твору, що реа-лізується на трьох рівнях: знаходження у викону-ваному творі «художнього центру»; усвідомлення студентом особливостей застосування індивіду-альної виконавської техніки, що відповідає харак-теру та змісту виконуваного танцю; підготовку і презентація художнього твору на естраді. Другий етап передбачає вирішення наступних завдань: розвиток індивідуальної виконавської техніки студентів у єдності з їх творчою та пізна-вальною активністю; активізація самоконтролю під час концертного виступу; встановлення атмос-фери співтворчості між викладачем і студентом; 
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розвиток педагогічних знань у майбутніх фахівців засобом впровадження у план індивідуального заняття ігрового проекту «студент у якості викла-дача». Визначимо особливості підготовки студентів з КНР, які є показником унікальності української методики формування досліджуваного явища: прискіплива увага педагога до емоційного стану студента; його переконання у власних силах і ус-піху концертного виступу; постійне проведення акустичних тренувань-репетицій з метою адапта-ції слухових та рухливих якостей студента до аку-стичних особливостей приміщення (залу, аудито-рії тощо); обговорення та тренування сценічних рухів виконавця, артистизму, опанування прийо-мами поведінки на сцені у критичних ситуаціях. Отже, встановлення творчого діалогу та ат-мосфери співтворчості між викладачем та студен-том є важливою умовою у формуванні етнонаціо-нального виконавського стилю майбутніх учите-лів музики і хореографії, який вміщує: прискіпли-ву увагу викладача до внутрішнього стану студен-та; урахування викладачем мотивації студента у побудові навчального процесу; сприйняття студе-нтом викладача як джерела досвіду. У якості критерій та оцінки сформованості етнонаціонального виконавського стилю майбут-ніх учителів музики і хореографії на другому етапі виступають: рівень виконання об'єктивних вимог музично-хореографічного формату: стильові осо-бливості, компоненти авторського задуму; рівень індивідуальності, суб'єктивно-творчого начала студентів у реалізації художнього змісту танцю; рівень технічно-технологічної досконалості сту-дента у процесі виконання, що віддзеркалюється у варіативних параметрах інтерпретаторського рішення у архітектурно-звуковій реалізації ком-позиції; рівень артистизму та реалізація сценічно-го образу у процесі концертного виступу. 
Особистісний блок формування етнонаціона-льного виконавського стилю майбутніх учителів музики і хореографії містить два етапи: форму-вання «акмеособистості»; творча самореалізація студента. Зазначені компоненти особистісного блоку знаходяться у діалектичній єдності, адже формування «акмеособистості» передбачає віру суб'єкта у розвиток свого творчого потенціалу, який спрямовує процес творчого саморозвитку у стадію самопізнання, що дозволяє індивіду про-гнозувати життєву перспективу, як наслідок, – виникає стимул для його духовної та інтелекту-альної довершеності. Перший етап реалізації особистісного блоку формування етнонаціонального виконавського майбутніх фахівців передбачає два рівні: розкри-

ти особистісні якості студента у виконавсько-практичній діяльності; постановка надмети та розкриття особистих вищих потенцій у творчо-практичному процесі. Ураховуючи два рівні особистісного блоку, завданнями, що реалізуються стають: розкриття особистості через творчо-виконавський процес; розвиток духовних здібностей у процесі комплек-сного музично-хореографічного виховання; збага-чення особистого життєвого досвіду та його вико-ристання у індивідуально-виховному проекті реа-лізації виконавських здібностей.  Критерієм сформованості особистісного блоку етнонаціонального виконавського стилю на пер-шому етапі виступає самостійність та творча ініціа-тива студентів з КНР у реалізації професійно-творчих завдань.  Оцінку сформованості етнонаціонального виконавського стилю розглядаємо на рівні твор-чих ініціатив виконавців та артистичних здібнос-тей, сценічної поведінки на естраді.  Реалізація особистісного блоку на другому ета-пі припускає творчу самореалізацію студентів, що містить три рівня: самостійна регуляція власних індивідуально-творчих особливостей та їх адапта-ція в індивідуальному виконавському стилі; само-контроль емоційного напруження у процесі їх ест-радно-концертної виконавської діяльності. усвідо-млення особистої ролі у навчально-професійному процесі музично-освітнього закладу. У якості завдань на цьому рівні стають: само-реалізація та художньо-естетична актуалізація студента у процесі професійної підготовки; фор-мування стимулів до музично-виконавської діяль-ності студента; розвиток самостійності майбутніх учителів музики і хореографії у період навчання в мистецько-педагогічному закладі. Критеріями сформованості особистісного блоку етнонаціонального виконавського стилю на другому етапі виступають: самостійність сту-дентів у процесі навчання у ВНЗ; самореалізація виконавця у процесі професійного виховання. Оцінка сформованості етнонаціонального виконавського стилю встановлюється за показни-ками відповідності рівню творчої активності сту-дентів з КНР, самостійності у процесі навчально-професійної діяльності. Ураховуючи творчий контекст становлення етнонаціонального виконавського стилю, що сприяє підвищенню духовно-естетичної та пізна-вальної активності майбутніх учителів музики і хореографії, підкреслено процес трансформації особистості в межах освітнього періоду, який пе-редбачає формування нових особистісних смислів у свідомості індивіда. 
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Становлення системи етнонаціональних цін-ностей активізує процес формування особистіс-них цінностей та самодосконалості, що детермі-нує активізацію та ефективність розвитку стилю виконавсько-професійної діяльності майбутніх учителів музики і хореографії. Регулювання про-цесу взаємодії і взаємозбагачення етнонаціональ-них і особистих цінностей обумовлено вимогами вектора діяльності, що спрямований, за Л. Дорм-фаном, «у нескінченність» [3, 90]. Цей процес ви-світлює міру духовного, естетичного, інтелектуа-льного, чуттєвого розвитку особистості та припу-скає не тільки форму пізнання, але й трансформа-цію соціокультурного та інтраіндивідуального світу індивіда. Зазначено, що у процесі формування етнона-ціонального виконавського стилю майбутніх учи-телів музики і хореографії формується механізм саморозвитку особистості, розкривається її твор-чий потенціал, визріває усвідомлення власного призначення у майбутній професії. 

Отже, формування етнонаціонального вико-навського стилю майбутніх учителів музики і хоре-ографії покладено в українську мистецьку освітньо-виховну систему, що спрямована на збереження та відтворення духовної культури і національних осо-бливостей народу з метою трансформації духовно-морального потенціалу і якостей особистості. Про-цес опанування етнонаціональним виконавським стилем студентом з КНР невід’ємний від розвитку етноорієнтованої естетичної свідомості, якою стає «рухомовна свідомість», що виникає у контексті етнокультурної традиції та уможливлює людині певного етносу створювати суспільно значущі цін-ності, демонструвати власну етнонаціональну при-належність на виконавському стилі. Перспективи подальших наукових розвиток вбачаємо у подальшому дослідженні педагогічних принципів розвитку етнонаціонального стилю у майбутніх учителів музики і хореографії з КНР в умовах навчання у вищих педагогічних навчаль-них закладах України. 
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Чжан Ин. Содержательные компоненты формирования этнонационального исполнительско-

го стиля будущих учителей музыки и хореографии из КНР в вузах Украины 
В статье доказана уникальность музыкально-хореографического образования, которая рассматри-

вается на этнонациональном исполнительском стиле будущих учителей музыки и хореографии из КНР 
и его содержательных компонентах, раскрывающие «автопортрет» исполнительской хореографиче-
ской школы. Отмечено, что формирование этнонационального исполнительского стиля будущих учи-
телей музыки и хореографии из КНР направлено на сохранение и воссоздание духовной культуры и на-
циональных особенностей народа с целью трансформации духовно-нравственного потенциала и ка-
честв личности. Процесс освоения этнонациональным исполнительским стилем будущими специали-
стами музыкально-хореографического искусства неотделим от развития этноориентированного эс-
тетического сознания, которое становится «двигательно-речевым сознанием», возникающее в контек-
сте этнической традиции определенной страны. 

Ключевые  слова :  содержательные компоненты, формирование этнонационального исполни-
тельского стиля, будущие учителя музыки и хореографии из КНР, исполнитель, индивидуальный стиль, 
критерии. 
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Zhang Ying. Substantial components of the formation of the ethno-national performing style of fu-
ture teachers of music and choreography from the PRC in universities of Ukraine 

The article proves the uniqueness of the musical and choreographic education, which is considered on the 
ethno-national performing style of future teachers of music and choreography from the PRC and its content com-
ponents, revealing the «self-portrait» of the performing choreography school. It is noted that the formation of the 
ethno-national performing style of future teachers of music and choreography from the PRC is aimed at preserv-
ing and recreating the spiritual culture and national features of the people with the goal of transforming the 
spiritual and moral potential and personality traits. The process of mastering the ethno-national performing style 
by the future specialist of musical and choreographic art is inseparable from the development of ethno-oriented 
musical and aesthetic consciousness, which becomes a «motor-speech consciousness» arising in the context of the 
ethnic tradition of a certain country. Given the creative context of the formation of ethno-national performing 
style, which contributes to enhancing the spiritual, aesthetic and cognitive activity of future music teachers and 
choreography, we emphasize the process of personality transformation within the musical-educational period, 
which involves the formation of new personal meanings in the consciousness of the individual. The formation of 
the system of ethno-national values activates the process of formation of personal values and self-perfection, 
which determines the activation and effectiveness of the development of the style of performing-professional ac-
tivity of future music teachers and choreography. Consequently, the formation of an ethnonational performing 
style of future music teachers and choreographers is placed in the Ukrainian artistic educational and educational 
system aimed at preserving and recreating the spiritual culture and national peculiarities of the people in order 
to transform the spiritual and moral potential and personality traits. The process of mastering the ethno-national 
performing style of a student from the People's Republic of China is inseparable from the development of ethno-
oriented musical and aesthetic consciousness, which becomes the «rolling consciousness» that arises in the con-
text of ethnocultural tradition and allows a person of a certain ethnic group to create socially significant values, 
to demonstrate their own ethno-national identity in the performing style. 

Key  words :  content components, formation of ethno-national performing style, future teachers of music 
and choreography from China, performer, individual style, criteria. Стаття надійшла до редколегії 11.02.2018    УДК 378.011.3/051:7.071.2]:159.947.5 
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МОТИВАЦІЙНІ ДЕТЕРМІНАНТИ  
МУЗИЧНО-ВИКОНАВСЬКОЇ САМОПІДГОТОВКИ  

МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ МУЗИКИ 
 

У статті знайшла висвітлення проблема самопідготовки майбутніх учителів музики. Актуаль-
ність поставлених автором питань пов’язана з потребами сучасної освіти у формуванні умінь самос-
тійно і швидко орієнтуватись у вирі інформаційних потоків, у новітніх освітніх технологіях та засобах 
їх застосування у реальній музично-виконавській практиці. Автором доведено, що продуктивні зміни у 
мотивації музично-виконавських дій студентів пов’язані з сформованістю та усвідомленістю їх цінніс-
ної сфери, здатністю до саморозуміння власних прагнень, потреб і вчинків; емоційною чутливістю у 
виборі стратегії музично-виконавської дії, здатністю робити вільний вибір між декількома мотивами. 

Ключові  слова :  самостійна робота студентів, аудиторна та позааудиторна робота, музично-
виконавська діяльність, музичний твір, особистість студента-виконавця, ціннісні орієнтири, педагогіч-
ні цінності, мотиви музично-виконавських дій.  Швидка змінність освітніх технологій, видів і способів педагогічної діяльності, розширення творчого змісту вчительської праці та швидке старіння набутих знань висувають нові вимоги до рівня компетентності фахівця, його здатності приймати виклики сучасної цивілізації.  З огляду на зазначену соціокультурну ситуа-цію цілком природним є необхідність в організа-

ції самоосвіти майбутніх учителів та самопідготов-ки до навчальних занять (В. Бондаревський, М. Бон-даренко, С. Гергуль, О. Горленко, А. Громцев, Г. Закіров, О. Кочетов, П. Підкасистий, О. Прокопова, Б. Райський, М. Рогозіна, Н. Терещенко та інші). Особливо гостро проблема самопідготовки стоїть у студентів мистецько-педагогічних спеціа-льностей, адже зміст їх самостійної роботи має 

ЧЖУ ПЕН Мотиваційні детермінанти музично-виконавської самопідготовки майбутніх учителів музики 


